



## 又见拾韵

2018年7月7日，《拾韵》青年艺术家系列联展(二)在杭州恒庐美术馆开幕，金艺社首次携手杭州恒庐美术馆开展线上线下同步销售，让艺术插上互联网的翅膀，飞入寻常百姓家，让人人接触艺术，感受艺术，与艺术相知、相交。

此次展览以“拾韵”为主题，寓意十人十韵，和而不同。参展艺术家有陈明坤、狄颖、郭建党、李明桓、刘正杰、王一、王颖、杨德、张传维、郑维坤，涵盖了中国美术学院、中国书法家协会、西泠印社的成员和画家。展出作品约80幅，包含人物、花鸟、书法等，形形色色的艺术形式背后是每位艺术家对当代艺术的真诚表达。

艺术就是一种表达，好的艺术品往往带有类共有的情感密码。在展览现场，艺术家杨德向大家分享了他的艺术心得，他说：“真正的好的作品都有呼吸的感觉，我希望通过我的作品，能使观者找到自身的平和，这也是我所追求的绘画的一种境界。”

近些年杨德一直以佛教的“荷花”“罗汉”为创作主题，品读杨德的

绘画，画面中透露出的宁静温和、空灵秀秀之气息，能让人忘却一切烦恼。

此外青年艺术家王颖、张传维、狄颖等也都来到开幕现场。“美好的事物是不分性别的。”王颖说道。王颖画中的女子很美，且善于用色，其服饰虽常用暖色但全无烟火气，给人的感觉仍是不宰不火，如其人，见其心。

此次展览作品都是艺术家创作的最新作品，代表了他们的创新意识、艺术特征、色彩格调，与当下的审美情趣、家居风格也更为融合，收藏者和投资者也能真正收藏到具有艺术价值和升值潜力的精品佳作。

此次展览将持续到7月30日，一起来恒庐美术馆感受浓厚的艺术气息，放慢生活的节奏，身临宁静与悠闲，追寻内心的平和与安宁。

此外，此次展览所有作品进行线上线下同步销售，金艺社App为线上唯一销售平台，不能来现场参展的朋友可在金艺社App上进行选购。



刘正杰-清夏图



杨德-任我行



郑维坤-溪山云起



陈明坤-柳荫渔乐



王颖-一个女图册之四



王一-夏日繁花



狄颖-晨风



张传维-画梅种竹联



李明桓-曾探宜与联



郭建党-通仙灵

